

Holubičí ECB

Akciové trhy klesly při zmenšení optimismu na obchodní jednání USA a Číny a zhoršení makroekonomického výhledu eurozóny od holubičí ECB. Eurové dluhopisy proto zhodnotily a euro oslabilo.

06 KOMENTÁŘE: MSCI

Větší váha čínských A-akcií v indexech

Správce globálních akciových indexů, společnost MSCI, zvýší význam akcií velkých čínských firem ve svých indexech. Na velmi regulovaný čínský pevninský trh by to mohlo přinést další peníze.

08 TÉMA: Zlato

Blyštivé a rizikové zlato

Zlato fascinuje řadu lidí již po staletí. Mnozí v něm vidí bezpečný přístav a uchovatele hodnot. Jiní ale podotýkají, že takto snadné to zdaleka není.

10 ROZHOVOR: Michal Semotán, J&T Banka

Na domácím trhu jsou zajímavé společnosti

Pražská burza má i přes nízký počet titulů co nabídnout. K vyšším objemům by jí pomohla zejména privatizace alespoň části státních podniků.

12 FOKUS: Dluhopisy – globální rozvíjející se trhy

Výkonné EM dluhopisy

Dolarové dluhopisy z rozvíjejících se trhů překonaly v korunovém vyjádření za 5 let státní dluhopisy ČR nejen díky posílení dolaru v určitých obdobích.

14 GRAFY: Objem globálně vyplacených dividend (v mld. USD)

Ještě více dividend

Dividendy jsou jedním z nejoblíbenějších způsobů, jak se s akcionáři podělit o zisky firmy.

16 ETF: Dluhopisy

Mýty a fakta o dluhopisových ETF

První ETF zaměřená na dluhopisové trhy vznikla až 12 let po těch akciových a pod správou zatím nemají ani 1 bilion dolarů. Jenže jejich popularita roste a jejich využití je široké.

18 PORTRÉT FONDU: BNP Paribas AM

Parvest Equity China

Akciový fond zaměřený na tzv. širší Čínu včetně Hongkongu a Taiwanu. Významně investuje do sektorů financí, spotřebního zboží a komunikací.

20 STRATEGIE: Brexit a britský akciový index FTSE 100

Brexitová příležitost FTSE 100

Brexit představuje zajímavou investiční příležitost, pokud jde o korunovou výkonnost britského akciového indexu FTSE 100. Přinášíme argumenty, proč se nebát investovat do akcií z UK.

22 EXPERT: Investiční styly

Stačí Value a Growth?

Se stovkami miliard dolarů investovaných do hodnotové (value) a růstové (growth) strategie je popularita těchto tradičních investičních stylů nepopíratelná.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: Diverzifikace portfolia

Diverzifikujte přiměřeně

Investor by se měl vyhnout nedostatečné i nadměrné diverzifikaci svého portfolia.